

Tisztelt Bartalus László!

Mellékletként küldöm az összefoglalót a pályázatról, illetve az alábbi levelet küldtük az NHKV Zrt-nek.

Oroszlány: Az oroszlányi hulladéklerakó IPPC engedéllyel rendelkezik, amelyben komposztálási technológia is bele került. A lerakó területén szeretne megvalósítani az Önkormányzat egy 7.000 m²-es betonozott területet, aprítóval és rostával, gőz technológiával. A komposztálóba érkező éves zöldhulladék mennyiség becsült mennyisége: közel 7000 tonna. Valamint népszerűsítés miatt igényel még 100 db házi komposztládát.

A felsorolt települések, mint a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer tagja, földrajzi elhelyezkedésből adódóan megfelelő megosztottsággal rendelkezik a szolgáltatási területen, amely lehetővé teszi a közelség elvének megfelelően az OHKT szerinti gyakorisággal begyűjtött zöldhulladékok gazdaságosabb átadását hasznosításra, egy adott ponton megvalósult komposztáló létesítményhez képest.

Üdvözlettel,

Horváth Judit
Környezetirányítási vezető
30/426-2026

VERTIKÁL Közszolgáltató Nonprofit Zrt.
8154 Polgárdi, Bocskai u. 39.
Tel.: +36-22/576-070/ 215 mellék
Fax.: +36-22/576-071
E-mail: info@vertikalrt.hu
Web: www.vertikalzrt.hu
GPS: N 47° 3' 47", E 18° 18' 0"

Összefoglaló

KEHOP-3.1.2 A biológiailag lebomló hulladék eltérítése a hulladéklerakóktól

Önállóan támogatható tevékenységek

A felhívás keretében az alábbi tevékenységek támogathatóak önállóan:

Komposztáló telepek kialakításához vagy fejlesztéséhez szükséges berendezések és eszközök beszerzése

- Kezelő technológia beszerzése és telepítése.
- A hulladék egyéb kezelésére kialakított és rendszeresített gép beszerzése.

Komposztáló telepek létesítéséhez vagy fejlesztéséhez szükséges infrastruktúra kialakítása

- Burkolt felületek kialakítása (előkezelő tér, komposztáló tér, utókezelő és tároló tér).
- Csurgalék- és csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése.
- Telep közműellátása, közúttal történő útkapcsolat megvalósítása, létesítmény területén belül kialakított közlekedési útvonal.

Műszaki, szakmai tartalommal kapcsolatos elvárások

A projekt műszaki, szakmai tartalmának meghatározásához az alábbi elvárások figyelembe vétele szükséges:

- A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben foglaltaknak való megfeleléshez járuljon hozzá a projekt.
- A Hulladék Keretirányelvben foglaltaknak való megfeleléshez járuljon hozzá a projekt.
- A fejlesztés járuljon hozzá az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv (a továbbiakban: OHKT) fejlesztési céljaihoz figyelembe véve az OHKT-ben megfogalmazott, a célok eléréshez vezető elveket, követelményeket.

Esélyegyenlőség és környezetvédelmi szempontok érvényesítésével kapcsolatos elvárások

A projekt tervezése és megvalósítása során kérjük, vegye figyelembe, hogy a projektben létrehozott eredményeknek meg kell felelniük az alábbi elvárásoknak is:

- Az európai uniós forrásból támogatott projektek kedvezményezettje köteles a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartani, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrizni, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetni.

- Ha a támogatást igénylő települési önkormányzat, az igénylőnek igazolnia kell a helyi esélyegyenlőségi program meglétét az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (6) bekezdésének megfelelően.

Mérföldkövek tervezésével kapcsolatos elvárások

A célkitűzések megvalósításának, nyomkövetésének érdekében (projekt szintű) mérföldkövek meghatározása szükséges.

Mérföldkő a projekt megvalósítása szempontjából jelentős időpont, esemény vagy a projekt megvalósítása révén elért szakmai vagy műszaki eredmény lehet, például:

- a) építésre vagy beszerzésre vonatkozó vállalkozási szerződés megkötése;
- b) a vállalkozói szerződés előrehaladás mértékének %-os formában történő meghatározása műszaki ellenőr által (pl.: 30%-, 60%-, 90%-os részteljesítés és végszámla);
- c) műszaki átadás-átvétel;
- d) eszközök üzembe helyezése;
- e) próbaüzem;
- f) projekt fizikai befejezése.

Minden mérföldkőhöz kifizetési kérelemnek kell kapcsolódnia.

Támogatás abban az esetben fizethető ki, ha a kifizetési kérelemhez meghatározott mérföldkő teljesül.

A projekt szakmai megvalósítása során a közbeszerzési kötelezettségre vonatkozó elvárások

Közbeszerzési kötelezettség:

Felhívjuk a figyelmet a projekt keretében megvalósítandó beszerzések tekintetében esetlegesen fennálló közbeszerzési kötelezettségre. Az irányadó jogszabályban meghatározott kötelezettségek megállapítása és betartása a támogatást igénylő, illetve a kedvezményezett feladata.

A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam

A projekt fizikai befejezésére a projekt megkezdését, vagy amennyiben a projekt a támogatói okirat aláírásáig nem kezdődött meg, a támogatói okirat hatálybalépését követően legfeljebb 24 hónap áll rendelkezésre. A projekt fizikai befejezésének végső határideje nem lehet későbbi, mint 2020. december 31. összhangban a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 92. § (1) bekezdésében foglalt határidőkre.

Fenntartási kötelezettség

A támogatást igénylő a projekt megvalósítás befejezésétől számított 5 évig, a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja, hogy a projekt megfelel az 1303/2013/EU rendelet 71. cikkében foglaltaknak.

Támogatást igénylők köre

Támogatási kérelmet a 339/2014. (XII. 19.) Korm. rendelet rendelkezéseit alkalmazva az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal közös konzorciumban lehet benyújtani alábbiak szerint:

- NFP, mint konzorciumvezető
- Konzorciumtagok:
 - önkormányzat, önkormányzatok konzorciuma;
 - önkormányzati társulás.

A támogatás mértéke, összege

A projekt maximális elszámolható összköltsége legfeljebb 300 millió Ft lehet.

Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 50 millió Ft, maximum 240 millió Ft.

A támogatás maximális mértéke a teljes elszámolható költség 80%-a, önerő min. 20%

Önerő

A támogatást igénylőnek legalább a projekt összköltségének az igényelt támogatási összeggel csökkentett részét kitevő önerővel kell rendelkeznie. Az önerő saját forrásból és az államháztartás alrendszeréből származó egyéb támogatásból állhat.

A támogatási kérelem benyújtásakor a támogatást igénylőnek nyilatkoznia kell az önerő rendelkezésre állásáról. (Kiemelt eljárásrend keretében megvalósuló projektek kivételével helyi önkormányzatok, önkormányzati társulások esetén a támogatást igénylői nyilatkozaton felül szükséges a képviselő-testületi, társulási tanácsi határozat, vagy a képviselő-testület költségvetési rendeletbe foglalt, a tartalék feletti rendelkezési jogot átruházó felhatalmazása alapján a polgármester nyilatkozata, költségvetési szervek esetén pedig a támogatást igénylői nyilatkozaton felül szükséges az irányító szerv vezetőjének nyilatkozata is a saját forrás biztosításáról).

Legkésőbb az első kifizetési igénylés benyújtásakor kell igazolni az önerő rendelkezésre állását.

A konstrukció keretében megvalósuló projektek esetében a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 128. § (3) bekezdése szerinti halasztott önerő alkalmazható.

Az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra, a Kohéziós Alapra, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó közös rendelkezések megállapításáról, az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról és az 1083/2006/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2013. december 17-i 1303/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 61. cikke szerinti, a befejezést követően nettó bevételt termelő projektek, valamint a 65. cikk (8) bekezdése szerinti, a végrehajtásuk során nettó bevételt termelő projektek esetén a költség haszon elemzés eredményeként megállapított

megtérülő projektköltség alapján meghatározott önerő – ezirányú külön kérelem nélkül, jelen felhívásra benyújtott támogatási kérelem alapján – központi költségvetési forrásból megtérítésre kerül az alábbi szervezetek részére:

- helyi önkormányzat, önkormányzati társulás,

Azon projektek esetében, amelyek teljes elszámolható költsége nem haladja meg az 1 millió eurót (uniós előírás), nem kötelező költség-haszon elemzés készítése. Jelen felhívás keretében az önerő mértékét az 5.3. pont határozza meg.

Az 549/2013. (XII. 30.) Korm. rendelet 6. § (1) bekezdés f) pontja szerint a részben vagy egészben európai uniós forrás terhére jóváhagyott programok, projektek esetében *az Európai Bizottság felé el nem számolható, le nem vonható általános forgalmi adó összegének kiegyenlítésére az európai uniós forrást tartalmazó előirányzatok társfinanszírozáson felüli felhasználása lehetséges:*

Az önerő támogatásra vonatkozó igényt a támogatási kérelemben a projekt forrásai vonatkozásában megadandó információk között és a csatolandó dokumentumok között szereplő nyilatkozatban kell szerepeltetni.

Az önerő-támogatás feltételei a támogatói okiratban kerülnek meghatározásra.

A támogatási kérelem benyújtásának határideje

Jelen felhívás keretében a támogatási kérelmek benyújtására 2017. május 15-től 2019. május 15-ig van lehetőség. Ezen időszak alatt a támogatási kérelmek értékelése folyamatosan történik.

A támogatási kérelem benyújtásának módja

A támogatási kérelem benyújtásának módja online benyújtás, elektronikus kitöltő programon keresztül.

A nyilatkozat papír alapú példányát – ha azt nem minősített elektronikus aláírással látták el - postai úton is be kell nyújtani az elektronikus benyújtást követően legkésőbb az elektronikus benyújtást követő 3 napon belül zárt csomagolásban, postai ajánlott küldeményként vagy expressz postai szolgáltatás⁴/futárposta-szolgáltatás (garantált kézbesítési idejű belföldi postai szolgáltatás) igénybevételével a következő címre:

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium

Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős

Helyettes Államtitkárság

1437 Budapest, Pf. 328